
            UBYTOVACÍ ŘÁD 
 

Při příjezdu se hosté ohlásí provozovateli a prokáží svoji totožnost platným dokladem, bez 
kterého nemůžou být ubytováni. Provozovatel musí evidovat všechny hosty na pokoji.       

Host je povinen dodržovat ustanovení tohoto ubytovacího řádu. V případě porušení má 
provozovatel ubytování právo na odstoupení od poskytnutí služeb.   Uhrazením zálohy nebo 
ceny za ubytování bere host tyto podmínky na vědomí a s jejich obsahem vyjadřuje souhlas.        

Poplatek z pobytu není zahrnut v ceně ubytování.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Příjezd probíhá od 15:00 do 18:00 nebo dle domluvy před příjezdem.                                          
Hosté dostanou při příjezdu 2 klíče – jeden od pokoje, druhý od venkovních dveří do dvora. 
Při ztrátě klíčů si provozovatel bude účtovat 200,- Kč - splatnost ihned. 

V prostorách ubytování používejte domácí obuv, boty si prosím odneste do pokoje. 

Na pokoji nepřemisťujte nábytek (kromě přisunutí a odsunutí postele) a nepřenášejte 
nábytek do jiných pokojů nebo na dvůr. 

Při příchodu do pokoje zkontrolujte stav vybavení a případné změny, či poruchy ihned 
hlaste provozovateli – osobně či telefonicky 735 540 840. Pokud toto neučiníte, případné 
vzniklé škody zaviněné jinou osobou, uhradíte sami.  Host odpovídá za škodu na zařízení a 
vybavení objektu, ke které došlo v průběhu jeho pobytu. 

Dále host odpovídá za bezpečnost svých nezletilých dětí v objektu, přilehlém pozemku a 
dětském hřišti. 

V rekreačním objektu a okolí udržujte čistotu a pořádek, třiďte odpad ve společných 
kuchyňkách, umývejte a utírejte nádobí (prosím vraťte je tam, kam patří – do stejné 
kuchyňky). 

V době od 22:00 do 7:00 dodržujte noční klid a i v denní době buďte ohleduplní k ostatním 
hostům. 

Ve vnitřních prostorách ubytování je zákaz kouření!  

Ke stravování použijte jídelnu, která je k tomu určena.  

Ve vlastním zájmu zamykejte svůj pokoj a venkovní dveře. 

Otevírejte okna pouze se sítí proti hmyzu a větrejte pokoje. Síťky z oken neodstraňujte za 
účelem stěhování věcí do pokoje! 

Kromě pokoje jsou všem ubytovaným k dispozici – kuchyňka a jídelna, v podkroví pak 
kuchyňský kout s posezením, zahrada, zahradní nábytek, dětské hřiště, ohniště a gril. 

Prosím, nenechávejte zapálené ohniště či gril (krb) bez dozoru dospělé osoby. V okolí 
pergoly a ohniště po sobě, prosím, uklízejte.   

Nabíjení elektrokol, elektroaut a chladící zařízení na pivo či jiného zařízení na elektřinu je 
zpoplatněno dle ceníku a hlásí se předem. Provozovatel ubytování neodpovídá za škody 
způsobené při nabíjení elektrokol, elektroaut a dalších elektro přístrojů – odpovídá majitel 
těchto předmětů.  

V den odjezdu prosím, opusťte pokoj do 9:30 hod.. S provozovatelem zkontrolujte pokoj a 
odevzdejte klíče.  

V případě, že host nepředá klíče ve stanoveném čase a není přítomen, vyhrazuje si 
provozovatel ubytování, za přítomnosti svědka, právo vyklidit pokoj a věci hosta uschovat, 
aby mohl být pokoj připraven pro nové hosty. V takovém případě bude hostovi účtován další 
den pobytu. 

Přeji příjemný pobyt - Jana Kohoutová 


